
 
 Повідомлення про оприлюднення 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про встановлення розміру плати за здійснення незалежної верифікації 

звіту з енергетичного аудиту на вимогу замовника енергетичного аудиту» 

 

1. Розробник: 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України. 

 

2. Стислий виклад змісту проєкту: 

Проєкт постанови розроблено на виконання до частини сьомої статті 10 

Закону України «Про енергетичну ефективність». 

Мета: виконання вимог Закону України «Про енергетичну ефективність», в 

частині встановлення розміру плати за здійснення  Держенергоефективності 

незалежної верифікації звітів з енергетичних аудитів на вимогу замовника 

енергетичного аудиту (далі – плати); 

імплементація норм законодавства ЄС та європейської практики щодо 

незалежної верифікації якості та ефективності енергетичних аудитів на основі 

звітів про їх проведення; 

сприяння доступності високоякісних та економічно ефективних 

енергоаудитів для всіх кінцевих споживачів, які відповідають встановленим 

законодавством і міжнародними стандартами критеріям, та проводяться 

кваліфікованими і/або сертифікованими експертами або під наглядом незалежних 

органів; 

встановленню прозорих і недискримінаційні мінімальних критеріїв для 

енергоаудитів і стосовно якості використаних даних, рівня деталізації, 

пропорційності і репрезентативності, включення аналізу витрат протягом 

життєвого циклу та достовірності розрахунків потенційних заощаджень; 

створення умов для забезпечення незалежного й економічно ефективного 

проведення обов’язкових і регулярних аудитів великих підприємств. 

Спосіб оприлюднення проєкту акту: 

проєкт акта, аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційних веб-

сайтах Міністерства енергетики України (http://mpe.kmu.gov.ua) та Державного 

агентства з енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua). 

 

3. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань: 

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця, починаючи з дня 

опублікування проєкту акта на веб-порталі www.saee.gov.ua та 

http://mpe.kmu.gov.ua. 

 

4. Зауваження та пропозиції направляти на адресу: 

Міністерство енергетики України, 01001 МСП вул. Хрещатик, 30. 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, 

Департамент розвитку енергоефективності, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 

292-01-09, svm7@meta.ua. 

Зауваження та пропозиції надсилати електронною або звичайною поштою. 
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